

அவருடையவர்களாயிருக்கும் நம் எல்லோருடனும் ஒவ்வொரு நாளும், ஒவ்வொரு கணமும் தொடருவதும், வேதவாக்கியங்களின்படி எல்லாம் சேர்ந்து நமது நன்மைக்காக கிரியை செய்வதும் எவ்வளவு மேன்மையானது! கடைசியாக இந்த சங்கீதம் கூறுகிறதாவது: “நான் கர்த்தருடைய வீட்டிலே நீடித்த நாட்களாய் நிலைத்திருப்பேன்.” பரலோக வீட்டில், “என் பிதாவின் வீட்டில் அநேக வாசஸ்தலங்கள் உண்டு.... ஒரு ஸ்தலத்தை உங்களுக்காக ஆயத்தம் பண்ணப் போகிறேன்.... நான் மறுபடியும் வந்து உங்களை என்னிடத்தில் சேர்த்துக் கொள்ளுவேன்” என்று ஆண்டவர் கூறுகிற வீட்டில் நீடித்த

நாட்களாய் நிலைத்திருப்பேன். கிறிஸ்துவின் இரண்டாம் வருகையில், மாம்சமும் இரத்தமும் சுதந்தரிக்க முடியாத பிதாவின் வீட்டில் நமது மகிமைப் பெற்று ஆவியின் சுவாவத்தில் நுழைவோம்.

தேவனால் தெரிந்து கொள்ளப்பட்ட சபையாருக்கு இது தான் நித்திய பங்காக இருக்கும். இதைத் தொடர்ந்து பெரிய மாம்சீக ஆசீர்வாதங்கள் உலகத்திற்கு வரும். சபையின் மகிமையோடு இது எந்த விதத்திலும் தலையீடு செய்யாது. ஆனால் சபையின் மகிமையை உயர்த்தும். ஏனெனில் சபையானது அதன் ஆண்டவ ரோடு பூமிக்குரிய ஆடுகளுக்கு ஆசீர்வாதங்களை பகிர்ந்தளிப்பதில் பங்கு பெறும். கலா 3:29

R5655

Interesting Questions கவனத்தை ஈர்க்கிற கேள்விகள்

“அவர் வந்து ஜனங்களை ஆசீர்வதிப்பார்”

கேள்வி : “தமக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு இரண்டாம் தரம் தரிசனமாவார்;” நமது கர்த்தருக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிற இவர்கள் யார்?

பதில் : இங்கே (எபிரேயர் 9:28) அப்போஸ்தலர். மகா பிரதான ஆசாரியராக கிறிஸ்துவின் வேலையை படிப்படியாக விவரிக்கிறார். நமது ஆண்டவர் பாவ நிவாரண நாளில் இரண்டு பாகமாக - காளை மற்றும் ஆட்டுகடா - பாவநிவாரண ப-யை செலுத்தி இப்பொழுது மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்தில் இருக்கிறார். அவர் தமது வேலையை நிறைவேற்றிய பிறகு, அவர் மறுபடியும் இரண்டாம் தரம் - பாவ நிவாரண ப-யாகவோ அல்லது சுவீசேஷ யுகத்தின் எந்த ஒரு ப-யை மறுபடியும் செலுத்தவோ அல்ல - தமக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு இரட்சிப்பை அருளும்படி தரிசனமாவார். அவரது வசனம் சபையை குறிப்பதாக நாம் காணலாம். அவரது இரண்டாவது பிரசன்னத்தை அவர்கள் அறிவார்கள். அவர் உலகத்திற்கு வெளிப்படுத்துவதற்கு முன்னமேயே அந்த உண்மையை அறிந்திருப்பார்கள். தமக்காக காத்துக் கொண்டிருக்கிறவர்களுக்கு தரிசனமாவார்.

உண்மையான பாவநிவாரண நாளில் நமது ஆண்டவர் ஆட்டுக் கடா வகுப்பாரின் இரத்தத்தோடே மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்குள் நுழையும் போது ஆட்டுக்கடாவின் மரணம் நிகழ்ந்து விட்டது என்பதை நாம் நினைவு கூர வேண்டும். அப்போது உதவி ஆசாரியர்கள் அவருடைய அங்கமாக அவருடன் இருப்பார்கள். இரண்டாம்தரம் இரத்தத்தை அளித்த பிறகு மறுபடியும்-ப- செலுத்துவதற்கு மீண்டும்

அவர் வராமல், ஏனெனில் ப-யாக ஒப்புக் கொடுக்கும் காலங்கள் முடிந்திருக்கும் - ஜனங்களை ஆசீர்வதிப்பதற்காக வருவார்.

அவருக்காக காத்துக் கொண்டிருப்பவர்கள் யார், யாருக்காக அவர் இரட்சிப்பை அருளும்படி இரண்டாந்தரம் தரிசனமாவார்? ஆபத்து நாளிலும் அதன் பிறகும் அகில உலகமும் இரட்சகருக்காக காத்துக் கொண்டிருக்க ஆரம்பிக்கும். சகல ஜாதிகளும் அவரை விரும்புவார்கள்- மறுபடியும் பாவநிவாரண ப-யை செலுத்த அல்ல, அவர்களது இரட்சிப்பிற்காக. மனுக்குலம் இரட்சகர் தேவை என்பதை அறிந்து கொண்டு, இந்த இரட்சிப்புக்காக மகிமையில் இருக்கும் கிறிஸ்துவுக்காக காத்துக் கொண்டிருப்பார்கள். அவரை விசுவாசக் கண்களால் காண்பார்கள்.

அவர்கள் “முகங்குப்புற விழுவார்கள்”

அப்பொழுது திரளான ஜாதிகள் புறப்பட்டு வந்து. “நாம் கர்த்தரின் பர்வதத்துக்கு போவோம் வாருங்கள், அவர் தமது வழிகளை நமக்குப் போதிப்பார், நாம் அவர் பாதைகளில் நடப்போம் என்பார்கள்.” (ஏசாயா 2:3) அவர் தரிசனம் ஆகும்போது, மணவாட்டி வகுப்பாராகிய நாமும் மகிமையில் அவரோடு தரிசனமாவோம் என்பதை வேறொரு வசனம் நமக்கு உறுதியளிக்கிறது. எல்லா ப-களும் முடிந்து சபை மகிமையடைந்த பிறகு, அவர் இரட்சிப்பை அருளும்படி இரண்டாந்தரம் வந்து ஜனங்களை ஆசீர்வதித்தல் நடக்கும். நிழல்-பிரதான ஆசாரியன் மகா பரிசுத்த ஸ்தலத்திற்கு திரும்பி வருவதில்லை. ஆனால் அவர் தன் கைகளை உயர்த்தி ஜனங்களை ஆசீர்வதித்தார். அப்பொழுது கர்த்தருடைய மகிமை சகல ஜனங்களுக்கும் காணப்பட்டது.

ஐனங்களெல்லாரும் ஆரவாரித்து முகங்குப்புற விழுந்தார்கள். (லேவியராகமம் 9:23,24) ஆகவே உலக ஐனங்கள் மகாமேசியாவுக்கு முன்பாக முகங்குப்புற விழுந்து வணங்குவார்கள். மனுக்குலத்தை உயர்த்தி பாவ நிவாரண ப-யின் பலனை அவர்களுக்கு கொடுப்பதே ஆயிர வருட அரசாட்சியில் கிறிஸ்துவின் வேலையாக இருக்கும்.

அநேக கிறிஸ்தவர்கள் இன்னும் அறிவுபெறவில்லை

கேள்வி : தற்கால சத்தியத்திற்கு வெளியே இருக்கிற யாராவது பரிசுத்த ஆவியை பெற்றிருக்கிறார்களா?

பதில் : தேவனுடைய பிள்ளை தனது அனுபவத்தின் பல்வேறு காலக் கட்டத்தில் பல்வேறு அளவிலான பரிசுத்த ஆவியை பெற்றிருப்பான். நாமே கூட இதற்கு முன் நாம் பெற்றிருந்த பரிசுத்த ஆவியைக் காட்டிலும் இப்போது அதிகமாக பெற்றிருப்போம். அதாவது இந்த அளவிலான ஆவியை நாம் இதற்கு முன் நாம் பெற்றிருந்த பரிசுத்த ஆவியைக் காட்டிலும் இப்போது அதிகமாக பெற்றிருப்போம். அதாவது இந்த அளவிலான ஆவியை நாம் இதற்கு முன் வெற்றிருக்க வில்லை என்பதை இது உணர்த்துகிறது. சிலர் பரிசுத்த ஆவியை குறைவாக பெற்றிருப்பார்கள். இது அவர்கள் ஆவியில் வளரவில்லை என்பதை உணர்த்துகிறது. முத்திரைப்போடப்பட்ட பரிசுத்த ஆவியை துக்கப்படுத்துகிறார்கள்.

பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப் பட்ட நாம் அனைவரும் ஆவிக்குரிய ஆவ-லோ தேவனுடைய திட்டத்தைப் பற்றிய அறிவிலோ ஒரே நிலையில் இருப்போம் என்று நாம் நினைக்கலாகாது. நாம் அறிவில் வளர்ந்திருக்கிறபடி கிருபையிலும் வளர்வோம். நமது கிருபையின் அளவு குறையுமானால், அறிவும் மங்க ஆரம்பிக்கும். கிருபை பெருகினால் நமது புரிந்து கொள்ளுதலும் அதிகரிக்கும். அகில உலகமும் இப்படிப்பட்ட மாயைக்கு கீழாக பிரயாசைப்பட்டுக் கொண்டிருக்கிறது. நாம் எழுந்திருந்து எவ்வளவு குறைவாக நாம் அறிந்திருந்தோம். தேவன் நமக்கு கொடுத்திருக்கிற விலையேறப்பெற்ற சில செய்திகளை எப்படி அறியாமல் இருந்திருக்கிறோம் என்பதை பார்க்கும்பொழுது நமக்கு ஆச்சரியத்தைக் கொடுக்கிறது.

நாம் முழு அறிவையும் பெறுவதற்கு முன்னரே தேவனுடைய பிள்ளைகளாக இருந்ததினால், மற்றவர்களும் முழு அறிவைப் பெறாமல் தேவனுடைய பிள்ளைகளாக இருக்க முடியும் என்று நாம் நம்புகிறோம். நாம் அறுவடையின் முடிவில் இருக்கிறோம் என்றும் கர்த்தர், சத்திய அறிவு உலகத்தை கும்புந்து கொள்ளும்படி செய்கிறார்

என்றும் நாம் நம்புகிறோம். ஆனால் எதிரியானவன் அதை ஐனங்கள் உணர்ந்து கொள்ளாதபடி அவதூறான “புழுதியை” கிளப்பிவிட்டுக் கொண்டிருக்கிறான்.

தர்சு பட்டணத்தானாகிய சவுல் என்பவனிடம் நண்பகல் சூரிய வெளிச்சத்தைக் காட்டிலும் அதிகமான வெளிச்சத்தை பிரகாசிக்கச் செய்தது தேவன் அபூர்வமாக செய்த காரியங்களில் ஒன்று. சத்தில்லாத பாலுடனும் உமியுடனும், வாழ இன்னும் தேவனுடைய பிள்ளைகள் முயற்சிக்கிறார்கள் என்று நாங்கள் நம்புகிறோம். கிறிஸ்துவுக்குள்ளான இப்படிப்பட்ட சகோதரர்களுக்கு உதவி தேவைப்படுகிறது. நாங்கள் அவர்களுக்கு உதவ முயற்சித்து வருகிறோம். இல்லையெனில் ராஜ்யம் ஸ்தாபிக்கப்பட்டவுடனே எல்லாருக்கும் சாதகமான சூழ்நிலை இருக்கும் என்பதை அறிந்து, எல்லா சத்திய பிரபல்ய வேலையை நிறுத்த வேண்டியிருக்கும்.

வேதாகமம் திரள் கூட்ட வகுப்பாரை திரளான கூட்டமாகிய ஐனங்கள் என்று கூறுகிறது. புத்தியில்லா கன்னிகைகளின் வகுப்பார் புத்தியுள்ள கன்னிகைகளின் வகுப்பாரைக் காட்டிலும் அதிகமாக இருக்கிறார்கள். பாபிலோன் கவிழ்க்கப்படுவதற்கு முன்னதாக திரள் கூட்ட வகுப்பார் அதை விட்டு வெளியேறாமலார்கள் என்று அநேக வேத வசனங்கள் குறிப்பிடுகின்றன. “என் ஐனங்களே, நீங்கள் அவருடைய பாவங்களுக்கு உடன்படாமலும். அவளுக்கு நேரிடும் வாதைகளில் அகப்படாமலும் இருக்கும்படிக்கு அவளைவிட்டு வெளியே வாருங்கள்.” இந்த அழைப்பு கடந்த முப்பத்து ஏழு ஆண்டுகளாக (இந்த கட்டுரை 1915-ல் எழுதப்பட்டது) கொடுக்கப்பட்டு வருகிறது. இது தேவனுடைய அழைப்பு.

சிலர் வெளியே வருவார்கள் என்றும், மற்றவர்கள் வராமலார்கள், என்றும் பாபிலோனின் விலங்கி-ருந்து விடுவிக்கப்படாமலார்கள் என்றும் வேத வாக்கியங்கள் நமக்கு காண்பிக்கின்றன. இந்த புத்தியில்லா கன்னிகை வகுப்பார் அன்பிலும் வைராக்கியத்திலும் குறைவுபட்டிருப்பதால் தாங்கள் மணவாட்டி வகுப்பாரின் இடத்தை இழந்து விட்டோம் என்பதை காண்பார்கள். ஆனால் அவர்கள் கன்னிகைகள், எனினும் மணவாட்டியின் தோழி வகுப்பாரில் ஒரு இடத்தைப் பெறுவார்கள். அவர்கள் மணவாட்டியை தொடர்ந்து ராஜாவின் அரண்மனைக்குச் செல்வார்கள். அவர்கள் தோழியாக இருப்பார்கள், குறைவான மகிமையுடையவர்களாக இருப்பார்கள். ஆனால் அவர்கள் நித்திய ஜீவனை பெறுவார்கள். ஆகவே பரிசுத்த ஆவியினால் ஜெனிப்பிக்கப்பட்ட தேவனுடைய பிள்ளைகள் குறிப்பிட்ட அளவில் இன்னும் பாபிலோனில் இருக்கிறார்கள் என்று நாம்

நம்புவதற்கு காரணமிருக்கிறது. நாம் அவர்களது இடத்திலும், அவர்கள் நம்முடைய இடத்திலும் இருந்தால், நாம் பாபிலோனைவிட்டு வெளியே வருவதற்கு அவர்கள் தீர்மான முயற்சிகளை செய்வார்கள். அதே போல் நாம் செய்கிறோம்.

நாம் எவ்வளவு தூரம் நியாயமான சந்தோஷங்களை தியாகம் செய்ய வேண்டும்

கேள்வி : பாவமில்லாத மாம்சீக சலுகைகளும உரிமைகளும் என்னென்ன? கிறிஸ்துவுக்குள்ளான புது சிருஷ்டி எவைகளை தியாகம் செய்ய வேண்டும்?

பதில் : அனைத்து மானிட ஜீவிகளுக்கும் உரிய சில குறிப்பிட்ட உரிமைகளும் சலுகைகளும் இருக்கின்றன. பாவமில்லாத விருப்பங்களும் சுவைகளும் இருக்கின்றன. ஆரோக்கியமான சத்துள்ள உணவை சாப்பிட்டு அனுபவிப்பது பாவமல்ல. என்ன சாப்பிடலாம் என்று முன்னுரிமை கொள்வது பாவமான காரியமல்ல. குளிர் காலத்தில் விலை அதிகமாக இருக்கும் ஸ்ட்ராபெர்ரியை ஒருவர் எடுத்துக் கொள்வது பாவமல்ல, அதை வாங்க தம்மிடம் பணம் இருந்து, அந்த பணம் நேர்மையான வழியில் சம்பாதிக்கப்பட்டிருந்தால் அது பாவமல்ல. ஒரு பெட்டி ஸ்ட்ராபெர்ரிக்கு ஐம்பது சென்டோ அல்லது ஒரு டாலரோ கொடுத்தால் அது பாவமாக இருக்காது. நல்ல ஒரு வீட்டையோ, வேலைக்காரர்களையோ, ஒரு உல்லாச படகையோ, கார் முதலானவைகளை பெற்றிருந்தால் அது பாவமான காரியமல்ல. பொழுது போக்குகள், இசை கச்சேரி, இசை நாடகம் ஆகியவை மனதுக்கு உற்சாகம் தரக்கூடியவை. அதை ஐந்து டாலர் கொடுத்து இருக்கையை ஏற்பாடு செய்து வாடகைக் காரை அமர்த்தி செல்வது ஒருவருக்கு முழு உரிமை இருக்கிறது. உலகப்பிரகாரமான ஒரு மனிதனுக்கு இதில் ஏதாவது ஒன்றை செய்ய முடியுமென்றால் அது பாவமான காரியமல்ல. பாவமான காரியங்கள் எப்பொழுதும் தவிர்க்கப் படவேண்டும்.

ஒருவர் கிறிஸ்துவின் சீடராக மாறிய பின், அவர் தனது சித்தத்துக்குப் பதிலாக தேவனுடைய சித்தத்தை ஏற்றுக்

கொள்கிறார். கிறிஸ்து தமது சந்தோஷத்திற்காக எதையும் செய்யாமல், தமது நேரம், செல்வாக்கு, தமது வாழ்க்கை அனைத்தையும் பிறரது நன்மைக்காக பயன்படுத்தினார். அதே போல அவரது சீடர்கள் தங்களது உரிமைகளையும் சலுகைகளையும், தேவனுடைய ஊழியத்திற்கு முரண்பாடாக இருந்தால், விட்டுவிட வேண்டும். ஒரு கிறிஸ்தவன் தன்னை அர்ப்பணம் செய்வதற்கு முன் செய்த அதே காரியங்களை செய்ய நியாயப்படுத்த முடியாது. இசை கச்சேரிக்கு செல்ல ஐந்து டாலரை பயன்படுத்துவேன் என்று சொல்ல முடியாது. எனக்குரியவைகள் எல்லாம் தேவனுக்கு அர்ப்பணம் செய்திருக்கிறேன் என்று அவன் கூற கடமை பட்டிருக்கிறான். இதே முறைமையே ஒரு காரை பெறுவதா வேண்டாமா என்பதற்கும் அவனை கட்டுப்படுத்துகிறது. ஒரு நல்ல வீட்டை பெறலாமா அல்லது ஏதாவது ஒரு வீட்டை பெறலாமா என்பதற்கும் சிறப்பான உயர்ந்த உணவை பெறுவதற்கும் நல்ல ஒரு உயர்ந்த ரக ஆடையை அல்லது எளிய ஆடையை பெறலாமா என்பதற்கும் இதே ஒழுங்குகையே பின்பற்ற வேண்டும். அவனது நேரத்தை பயன்படுத்துவதற்கும் அவனை கட்டுப்படுத்தும்.

தேவனுடைய உக்கிராணக்காரனாக இருக்கும் ஒருவரது நேரத்தையும் பணத்தையும் பயன்படுத்துவதற்கு தீர்மானிக்க வேறொருவருக்கு உரிமை இல்லை. இவைகளை எப்படி பயன்படுத்த வேண்டும் என்பதை தனிப்பட்ட ஒருவரே முடிவு செய்ய வேண்டும். அவர் உண்மையுள்ள உக்கிராணக்காரனா அல்லது பொல்லாத உக்கிராணக்காரனா என்பதை கர்த்தரே தீர்ப்பு செய்கிறார். இயேசுவைப் போல பூமிக்குரிய சுக போகங்களை ப-யிடுபவர்கள் யார் என்பதையும் அதன் மூலம் அவர்கள் தேவனை மகிமைப்படுத்தக் கூடும் என்பதையும் யார் அதற்கு ஈடாக ஆவிக்குரிய ஆசீர்வாதங்களை பெறுவார்கள் என்பதையும் யார் ராஜ்யத்தின் பரிசையும் அதன் மகிமையையும் பெறுவார்கள் என்பதையும் தேவனே முடிவு செய்வார்.



ஏழாம் சபையின் தூதனாகிய

சகோ. **C.T. ரசல்** அவர்களின் ஈ-பிரிண்ட்ஸின் தமிழாக்கத்தை வெளியிடுகிறோம்.

வெளியிடுபவர்:

சகோ. **R. செல்வராஜ்**, சென்னை வேதமாணவர் சபை,
எண்: 22, முதல் தெரு, ராஜீவ் நகர், காலடிப்பேட்டை, திருவொற்றியூர்,
சென்னை- 600 019. கைபேசி: 97909 00030. மின்னஞ்சல் : mbsa_selvaraj@rediffmail.com